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1. [15 + 8] a) Ispitati apsolutnu i uslovnu konvergenciju stepenog reda
∞∑
n=1

3n(n+ 3)p

(n+ 1)(2n+ 1)
· xn,

u zavisnosti od parametra p ∈ R.

b) Ispitati konvergenciju reda
∞∑
n=2

(2n− 3)!!

(2n)!!
lnα
(
1 +

1

2n

)
u zavisnosti od

parametra α ∈ R.

2. [17] Funkciju f(x) = x · arcsinx razviti u Maklorenov red i odrediti gde
va�i razvoj. Pomo�u dobijenog razvoja izraqunati sumu

S(x) =
∞∑
n=1

(2n− 1)!!

(2n)!
· x2n

2n+ 1
.

3. [10] Izraqunati ∫∫
D

(x+ y) dxdy,

gde je D : x2 + y2 = 2x+ 2y.

4. [20] Izraqunati zapreminu tela T ograniqenog povrxima S1 i S2 kao i
povrxinu dela povrxi S1 koja pripada telu T , ako je:

S1 : z
2 = x2 + y2,

S2 : (x− 2)2 + (y − 2)2 = 8.

5. a) [15] Rexiti diferencijalnu jednaqinu y′′′ − 3y′′ + 4y = 12e2x + 8x2

b) [15] Pokazati da diferencijalna jednaqina xy′′ − y′ − 2(2x − 1)y = 0 ima
rexeǌe oblika y = emx za neko m ∈ R pa je na osnovu toga rexiti.


